

Д. АЛЕКСИДЗЕ,

режиссер, художественный руководитель театра имени  
К. Марджанишвили, народный артист Грузинской и  
Украинской ССР.

Празднуя Международный день театра, советские мастера сцены каждый раз исходят из своих задач в соответствии с теми значительными событиями, которые происходят в нашей стране. В прошлом году мы отмечали этот день под знаком подготовки к большому празднику — золотому юбилею образования Союза ССР.

Нынешний Международный день театра деятели советского театрального искусства посвящают 150-летию со дня рождения Александра Николаевича Островского.

Драматургия А. Островского широко популярна в Грузии. Почти все его пьесы были поставлены на сцене наших театров. В 1883 году, во время пребывания А. Н. Островского в Тбилиси, в его честь была показана пьеса «Доходное место», о постановке которой очень высоко отзывался драматург.

Коллектив театра имени К. Марджанишвили 150-летию со дня рождения А. Островского посвящает спектакль «Таланты и поклонники». В нем примут участие ведущие актеры театра.

У театрального искусства Грузии счастливая творческая судьба. С грузинской драматургией, лучшими представителями сценического искусства нашей республики знакомы во многих странах мира.

В Болгарии на сцене Благоевградского драматического театра грузинским режиссером Г. Кавтарадзе была поставлена пьеса Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе «Не тревожься, мама!», в планах благоевградского театра постановка пьесы А. Чхандзе «Мост».

Заря Костюмова, Тбилиси, 1973  
27 апреля